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龍城ケ丘ゾーン公園整備事業推進支援業務委託 

実施要領等に関する質問と回答  

全５問 

 

 

質問 No.１ 

本プロポーザルへの参加について、共同企業体（JV）による参加は可能でしょうか。 

回答 No.１ 

共同企業体（JV）による参加は可能です。 

 

質問 No.2 

上記１が可能である場合、共同企業体（JV） を組成することを予定している企業のうち、代表と

なる企業が参加表明を行うことで宜しいでしょうか。 

回答 No.2 

 代表となる企業が参加表明を行うことで構いません。 

 

質問 No.3 

上記１が可能である場合、実績については、共同企業体（JV）を組成することを予定している企

業ごとに実績を出す必要があるでしょうか。それとも、代表となる企業のみの実績で宜しいでしょう

か。 

回答 No.3 

 共同企業体（JV）を組成する企業ごとに出す必要はなく、共同企業体（JV）として合計10件まで提

出して下さい。ただし、代表企業の実績が半分を超えることとします。 

 

質問 No.4 

第１-3 様式に記載する実績は平成 19 年 4 月 1 日以降に受注した業務でしょうか、完了した

業務でしょうか。 

回答 No.4 

 完了した業務実績として下さい。 

 

質問 No.5 

第１-3 様式に記載するPPP/PFI を用いた官民連携推進支援業務には、導入可能性調査も含

まれますか。 

回答 No.5 

 含んでいただいて構いません。 

 

以 上 


